ТОО «Болотов и Партнёры» Республика Казахстан г. Алматы 050008 ул. Ауэзова, 60 БЦ «Almaty Residence» 6 этаж Тел.: +7 (727) 357 23 80

Факс: +7 (727) 357 23 81 E-mail: Info@BolotovIP.com www.BolotovIP.com

## **BOLOTOV & PARTNERS**

Trademarks. Patents. Copyright.

Bolotov & Partners LLP Almaty Residence BC 6th Floor 60, Auezov Street Almaty 050008 Republic of Kazakhstan Phone +7 (727) 357 23 80 Fax +7 (727) 357 23 81

E-mail: Info@BolotovIP.com www.BolotovIP.com

Юридическая компания ТОО «Болотов и Партнёры» основана в г. Алматы в 1994 г. Она является одной из ведущих компаний Казахстана по вопросам интеллектуальной собственности, которая сочетает юридическую практику с креативным подходом в решении задач клиентов, и ориентирована на построение долгосрочных отношений с клиентами и деловыми партнерами.

Компания работает на казахстанском рынке уже почти 30 лет и представляет интересы казахстанских, иностранных и международных компаний, банков, финансовых институтов, республиканских и местных исполнительных органов.

Признанная лучшей юридической компанией в сфере интеллектуальной собственности в Казахстане уже в течение нескольких лет ТОО «Болотов и Партнёры» входит в топ ведущих фирм по вопросам интеллектуальной собственности (2016 – 2023 годы) по версии таких международных фирм/справочников как AsiaLaw Profiles, Legal500, Chambers and Partners, Global Advisory Experts Annual Awards, WTR 1000, IPLink, и других.

ТОО «Болотов и Партнёры» сохраняет высокие стандарты обслуживания клиентов, имеет высококвалифицированный персонал и международный опыт работы, и приглашает к сотрудничеству компании, которым требуется юридическая помощь, либо для осуществления совместных, как правило комплексных проектов.

Надеемся, что наш профессиональный опыт и знания казахстанского и зарубежного законодательства в области интеллектуальной собственности помогут в решении многих вопросов.

#### НАША КОМАНДА

Наша команда состоит из высококвалифицированных юристов и патентных поверенных, которые являются выпускниками лучших университетов Казахстан и других стран, имеют ученые степени и опыт работы в промышленности, в патентном ведомстве Казахстана, Евразийском патентом ведомстве, в научно-исследовательских организациях и свободно владеют английским, казахским, русским и некоторыми другими языками.



#### Юрий Альбертович Болотов

### Управляющий партнёр

Ybolotov@BolotovIP.com | +7 727 357 23 80 (вн.109)

В 1983 г. окончил физико-химический факультет Московского Института Стали и Сплавов; кандидат технических наук (Рижский Политехнический Институт, 1987 г.). Юрий Альбертович является патентным поверенным РК с 1993 г. Получил диплом юриста в Академическом Правовом Университете при Институте Государства и Права Национальной Академии Наук РК в 1998 г. и степень доктора наук в университете Фэйрфакс (штат Луизиана, США) в 2002 году. Почти 30 лет работает в сфере использования и охраны прав интеллектуальной собственности — товарных знаков, патентов на изобретения, полезных моделей и промышленных образцов, авторских прав и ноу-хау в Казахстане и других странах.

Представлял ряд крупных международных корпораций в судах различного уровня и государственных органах, участвовал в досудебных урегулированиях и переговорах по коммерческим вопросам.

Его опыт включает в себя комплексную проверку казахстанских и иностранных компаний, а также аудит интеллектуальной собственности. Юрий Альбертович имеет опыт в корпоративных, антимонопольных делах И вопросах недобросовестной конкуренции. Является независимым экспертом Евразийской Ассоциации Франчайзинга в Казахстане. В основном, занимается сложными вопросами ИС И руководит работой групп, занимающихся товарными знаками и патентами.

#### Сауле Даниаровна Кульжамбекова

Партнёр

Skulzhambekova@BolotovIP.com |+7 727 357 23 80 (вн.103)

Сауле окончила технологический факультет Алматинского Архитектурно-Строительного Института (1989 г.) и Высшую Школу Права «Адилет» (2000 г.). Является патентным поверенным Казахстана с 2005 г. с опытом работы более чем 30 лет в сфере охраны интеллектуальной собственности. В течение 8 лет Сауле работала ведущим экспертом товарных знаков в Национальном Патентном Ведомстве Казахстана, а в 2001-2002 гг. - начальником Юридического отдела ведомства. Участвовала в разработке нормативных правовых актов в области охраны товарных знаков и патентов.

В настоящее время Сауле является партнёром департамента охраны прав на объекты интеллектуальной собственности, специализируется в вопросах поиска и регистрации товарных знаков и патентов, признании товарных знаков общеизвестными, вопросах лицензирования и уступке прав,



франчайзинге, разрешении споров в судах; а также в "due diligence" по объектам интеллектуальной собственности. Сауле имеет большой опыт в борьбе с нарушениями прав на товарные знаки, по подготовке возражений, оспариванию регистраций товарных знаков, спорам по недобросовестной конкуренции в административном порядке и в суде. Регулярно выступает с лекциями и проводит семинары и тренинги в области охраны интеллектуальной собственности.



#### Жанат Амантаевич Нурмагамбетов

#### Партнёр

Znurmagambetov@BolotovIP.com|+7 727 357 23 80 (вн.124)

В 2007 году Жанат окончил факультет международных отношений Казахского Национального Университета имени Аль-Фараби, а в 2009 получил степень магистра по международному коммерческому праву (LLM) на юридическом факультете университета Данди (Великобритания). В настоящее время является партнёром департамента по защите прав на объекты интеллектуальной собственности и специализируется на вопросах, связанных с применением досудебных, гражданских, административных, уголовных и таможенных мер защиты прав на товарные знаки, включая вопросы, связанные с параллельным импортом и импортом контрафактных товаров.

Жанат имеет большой опыт сотрудничества с государственными правоохранительными органами, участвует в разрешении споров в отношении товарных знаков и доменных имен, консультирует по вопросам конкуренции. Регулярно выступает на местных и международных семинарах и конференциях.

#### Юлия Михайловна Локтева

Старший юрист

Ylokteva@BolotovIP.com | +7 (727) 357 23 80 (вн.112)

Юлия окончила Высшую Школу Права «Адилет» по специальности юрист в 2000 году. Является патентным поверенным Казахстана с 2012 года и более 20 лет работает в области охраны и защиты прав на объекты интеллектуальной собственности. Начинала свою деятельность В Национальном Патентном Ведомстве PK, проработав в качестве эксперта по товарным знакам промышленным образцам с 1993 г. по 2004 годы. В качестве специалиста Национального Патентного Ведомства РК Юлия принимала участие, в разработке проектов нормативных документов области рекомендаций В охраны товарных знаков промышленных образцов.



Основными направлениями работы Юлии являются вопросы, связанные с получением охраны на промышленные образцы, признанием товарных знаков общеизвестными, разработкой товарных знаков, их регистраций и подачей возражений, подготовкой экспертных заключений в области товарных знаков и промышленных образцов.



**Дамиржан Мирович Амиреев Старший юрист** 

<u>Damireyev@BolotovIP.com</u> | +7 727 357 23 80 (вн.121)

Дамиржан окончил Казахский Гуманитарно-Юридический Университет (КАЗГЮУ) по специальности юрист в 2002 году и Дамиржан занимается юридической практикой уже более 15 лет.

Основными направлениями работы Дамиржана являются судебные патентные споры, вопросы интеллектуальной собственности в корпоративном, трудовом, коммерческом праве, а также консультирование клиентов в области лицензионных договоров, товарных знаков и патентов, по авторским и смежным правам, а также вопросы общей практики.

#### Юлия Сергеевна Завалко

Юрист

<u>Jzavalko@BolotovIP.com</u> | +7 727 357 23 80 (вн.140)

Юлия окончила Казахский Университет Международных Отношений и Мировых Языков имени Абылай хана, имеет степень бакалавра международного права. В 2008 г. Юлия окончила Академию "Престиж" (бакалавр экономики), а в 2004 г. - Государственный Университет Мировых Языков (переводчик). В мае 2007 г. успешно прошла курс дистанционного обучения «Основы интеллектуальной собственности» Академии Всемирной Организации Интеллектуальной Собственности, Женева.

Является патентным поверенным Казахстана с 2015 года. Основными направлениями работы Юлии являются поиски по товарным знакам, регистрация и защита авторских и смежных прав, регистрация доменных имен, их поддержание, сопровождение сделок с доменными именами, а также общее руководство по регистрации изобретений и полезных моделей, поддержанию в силе патентов на них.





Ольга Ивановна Калиновская Специалист по товарным знакам

Okalinovskaya@BolotovIP.com |+7 (727) 357 23 80 (вн.114)

В 2005 году Ольга окончила отделение иностранных языков (английский немецкий) педагогического факультета Алматинского Гуманитарно-Экономического Института, позднее получила степень магистра по специальности переводческое дело в Казахстанском Многопрофильном Институте «Парасат» (ноябрь 2010 г.). Ольга успешно окончила курс дистанционного обучения «Основы интеллектуальной собственности» Академии ВОИС, Женева.

Является патентным поверенным Казахстана с 2017 года. Основными направлениями работы являются анализ на регистрационноспособность и регистрация товарных знаков в Казахстане и за рубежом, внесению изменений, продлению сроков действия товарных знаков. Имеет огромный опыт работы по регистрации товарных знаков в странах СНГ.

#### Инна Анатольевна Каморгина

Юрист

<u>Ikamorgina@BolotovIP.com</u> | +7 727 357 23 80 (вн.108)

Инна окончила Казахский Национальный Педагогический Университет имени Абая (2008 г.) и Санкт-Петербургский Гуманитарный Университет Профсоюзов (2015 г.). В апреле 2013 г. Инна успешно окончила курс дистанционного обучения «Основы интеллектуальной собственности» Академии ВОИС, Женева.

Является патентным поверенным Казахстана с 2017 года. Основным направлением работы Инны являются поиски и регистрация товарных знаков, подготовка и регистрация лицензионных договоров на товарные знаки и патенты, договоров уступок, а также подготовка и подача возражений на решения уполномоченного органа. Имеет огромный опыт работы по регистрации товарных знаков и подаче возражений в странах СНГ.





Анна Владимировна Киселева Юрист

Akisseleva@bolotovIP.com | +7 (727) 357 23 80 (вн.120)

Анна окончила отделение иностранных языков Казахстанского Многопрофильного Института «Парасат» в 2011 году. В 2021 г. получила диплом юриста в Университете «Туран», г. Алматы. Имея опыт в области охраны и защиты товарных знаков, Анна консультирует клиентов по вопросам таможенной защиты, в частности, регистрации товарных знаков в таможенном реестре объектов интеллектуальной собственности («ТРОИС»).

Анна специализируется в вопросах борьбы с помощью таможенных мер с контрафактом и параллельным импортом.

# Виктория Александровна Нурмашова Юрист

Vnurmashova@BolotovIP.com | +7 727 357 23 80 (вн.104)

Виктория окончила Академию Юриспруденции «Высшая Школа Права «Адилет» по специальности Юрист (2003 г.). В 2005 г. получила степень Магистра юриспруденции.

Специализируется в праве интеллектуальной собственности, в частности в вопросах охраны и защиты авторских и смежных прав, прав на товарные знаки, заключении и регистрации договоров коммерциализации, а также корпоративных, договорных и трудовых отношений, связанных с объектами интеллектуальной собственности.

Работая в ведущих СМИ компаниях Казахстана, Виктория получила большой опыт в сфере правового регулирования деятельности средств массовой информации и рекламы.





#### Дулат Даулетбекович Аманкулов

Патентовед
Damankulov@bolotovIP.com | +7 727 357 23 80

Дулат окончил Казахский Национальный Технический Университет им. К.И.Сатпаева по специальности «электронное машиностроение» (2006 г.).

Проработал 7 лет в отделе экспертизы изобретений Евразийского патентного ведомства.

Основными направлениями деятельности Дулата являются подготовка описаний, формул и рефератов для патентования изобретений, полезных моделей, промышленных образцов и селекционных достижений в Казахстане и других странах, все виды патентных исследований, передача технологий и консультирование по этим вопросам.

Более 15 лет Дулат работает в области регистрации, использования и защиты прав объектов промышленной собственности.

#### Аржан Саркытбекович Молдабаев

Юрист

<u>Amoldabayev@BolotovIP.com</u>| +7 727 357 23 80 (вн.118)

Аржан окончил Казахский Гуманитарный Юридический Университет по специальности юрист (предпринимательское право, 2017 г.), Caspian University (Каспийский Университет) - магистр права (2019 г.) и Hochschule Wismar, LLM. Основной специализацией Аржана являются вопросы выявления контрафактной продукции, также а взаимодействие С государственными, правоохранительными таможенными органами.

Он также задействован работе ПО выработке эффективной стратегии И комплексной защите прав на интеллектуальную собственность В Казахстане, в странах СНГ, Европы и США. Аржан регулярно выступает на таможенных тренингах и семинарах качестве В приглашенного лектора.



## **ЧЛЕНСТВО И РЕЙТИНГИ**

#### **УСЛУГИ**

Наша практика по интеллектуальной собственности охватывает все вопросы законодательства в области интеллектуальной собственности. Это

- Товарные знаки, общеизвестные товарные знаки и наименования мест происхождения товаров, географические указания;
- Фирменные наименования;
- Авторские и смежные права;
- Доменные имена;
- Изобретения, полезные модели, промышленные образцы и селекционные достижения;
- Нераскрытая информация, включая ноу-хау;
- Поиски по объектам интеллектуальной собственности;
- Договоры уступки и лицензионные договоры;
- Вопросы в области информационных технологий;
- Договоры франчайзинга;
- Защита прав на объекты интеллектуальной собственности;
- Меры против параллельного импорта и борьба с контрафактом;
- Включение товарных знаков в таможенный Реестр;
- Юридический аудит веб-сайтов;
- Вопросы общей практики.